

"Rey del Narcotráfico" Capturado en Venezuela

CARACAS, junio 9 (EFE).— El fiscal general de Venezuela, Héctor Serpa Arcas, anunció hoy la detención de Ciro Antonio

Martínez, apodado el "Rey del Narcotráfico" y de su guardaespaldas Alirio Díaz. Serpa Arcas precisó que

a ambos ciudadanos venezolanos se les comprobó su vinculación a una banda de narcotraficantes que transportaba cocaína en un avión de matrícula norteamericana.

El alto funcionario precisó que el avión, siglas N8-DC fue decomisado el pasado 21 de mayo cuando aterrizó en el aeropuerto de Barcelona, 400 kilómetros al oriente de Caracas, piloteado por el estadounidense Rich John Kaminski.

Dentro de la nave se encontró un importante alijo de cocaína, que según las autoridades fue sólo una mínima parte de un cargamento mayor.

El avión pertenece a —Favor pase a la página 17.

En Honduras

El Sector Cafetalero Enfrenta Excedentes

TEGUCIGALPA, junio 9. (ACAN-EFE).— El sector cafetalero de Honduras enfrenta graves problemas de comercialización debido a un excedente de cosecha que cubre la cuota autorizada para este año y parte de la correspondiente a 1986.

La Organización Internacional del Café, organismo multinacional que regula el comercio del grano, prohibió la venta de los

excedentes a países no miembros del convenio, por lo que Honduras no encuentra mercado para su sobreproducción.

El gerente de la Asociación Hondureña de Productores de Café (AHPROCAFE), Mauricio Hernández, dijo que lo que se necesita es "mayor agresividad por parte del gobierno hondureño en la venta

—Favor pase a la página 44.

Situación Petrolera, Riesgo para Mexicanos

MEXICO, D.F., junio 9 (EFE).— La inestabilidad del mercado petrolero internacional, derivada de las presiones de los consumidores y la indisciplina de algunos productores, representa un grave riesgo para la economía mexicana.

México, uno de los más importantes productores y exportadores de crudos,

tiene en el petróleo su principal fuente de divisas, unos 16,000 millones de dólares al año, por lo que cualquier baja en el precio de los hidrocarburos repercutirá negativamente en las cuentas públicas.

El Ministro de Energía, Francisco Labastida Ochoa, quien asistió a la pa-

—Favor pase a la página 46.

Llamamiento del Papa en Favor del Líbano

CIUDAD DEL VATICANO, junio 9 (EFE).— El Papa Juan Pablo II hizo hoy un llamamiento en favor del Líbano y pidió que las naciones de buena voluntad se pongan de acuerdo, siempre en el mayor respeto de la soberanía de ese país, para liberarlo del flagelo de la guerra y contribuir a restituir su paz y su bienestar.

El Papa pronunció estas palabras al recibir esta mañana al nuevo embajador del Líbano ante la Santa Sede, Gazi Chidiac, que acudió al Vaticano a presentar sus cartas credenciales.

Desde hace más de diez años —dijo el Papa, hablando en francés— vuestra

—Favor pase a la página 63.



HIJO DE FUGITIVO NAZI. — Sao Paulo, Brasil, junio 9. La policía alemana afirma que este niño es Rolf Mengele, hijo del fugitivo nazi Josef Mengele. La foto fue encontrada en la casa de Wolfran y Liselotte Bossert, en Brasil. (Reuter).



CONTINUA PROCESO. — Roma, junio 9. Mehemet Ali Agca, de 27 años, el terrorista que disparó e hirió al Papa Juan Pablo II en 1981, conversa con el juez Severino Santapichi, a la izquierda, durante la continuación del juicio hoy, en la Corte especialmente habilitada para el proceso. (Reuter).



VISITA ESPAÑA. — Barcelona, España, junio 9. El Presidente mexicano Miguel de la Madrid, el presidente desde la izquierda, y su esposa, son recibidos hoy por el Presidente del gobierno regional catalán Jordi Pujol, derecha, y su esposa. (Reuter).

Liberan Coronel Francés Detenido en Sur Líbano

METULLAH, Israel, junio 9 (AP).— Un coronel francés que había sido detenido por milicianos proisraelíes en el sur del Líbano fue liberado hoy, informó el portavoz de las Naciones Unidas Timur Goksel.

Dijo que el oficial estaba en poder del Ejército del Sur del Líbano desde el viernes, pero la ONU recién se enteró hoy.

El coronel fue liberado en la aldea de Qantara, recogido por un helicóptero de la ONU y conducido al cuartel general de la Fuerza de las Naciones Unidas destacada en el Líbano (UNIFIL). En Naqoura, Goksel dijo que el oficial estaba en buenas condiciones.

El oficial había sido capturado mientras participaba en las negociaciones para la liberación de 24 soldados fineses de la UNIFIL.

Goksel dijo que el francés estaba en la aldea de Qantara desde el viernes "realizando contactos con las milicias" para la liberación de los fineses cautivos.

"Cuando decidieron sustituirlo con otro oficial, los —Favor pase a la página 21.

Testigos Describen a OVNI en Chile

SANTIAGO DE CHILE, junio 9 (EFE).— Decenas de testigos pudieron observar en la madrugada del viernes a un Objeto Volador No Identificado (OVNI) que provocó un apagón y alteraciones magnéticas en la ciudad de Antofagasta, del norte chileno.

El hecho ocurrió entre las 04:35 y 06:00 horas (08:35 y 10:00 GMT) cuando aún era de noche en Antofagasta, 1,400 kilómetros al norte de Santiago.

Entre los numerosos testigos se encuentran periodistas y personal técnico de los diarios El Mercurio y La Estrella del Norte, de esa ciudad, quienes con-

—Favor pase a la página 33

En Bolivia: Denuncian Estatificación los Empresarios Privados

LA PAZ, junio 9 (EFE).— La influyente Confederación de Empresarios Privados de Bolivia denunció hoy que el gobierno pretende estatificar varias empresas del sector,

al calificar de atentado la intervención que sufrieron los hoteles Sheraton y Crillon.

El gobierno del Presidente Hernán Siles Zuazo dispuso anoche la inter-

vencción estatal de los hoteles Crillon y Sheraton, por incumplimiento de compromisos financieros con el Banco del Estado.

La intervención fue respaldada con un decreto y una acción policial a cargo del Ministerio del Interior, y comprende a las instalaciones de los hoteles y todos los enseres y bienes.

Portavoces oficiales de la Confederación de Em- —Favor pase a la página 44.

Sigue la Búsqueda del "Angel de la Muerte"

SAO PAULO, junio 9 (EFE).— Los cazanazis continúan buscando vivo al criminal de guerra Josef Mengele, cuyo supuesto cadáver fue desenterrado el jueves pasado en un cementerio de Sao Paulo por la policía brasileña.

La aparición de nuevos

testigos que afirman haber convivido en Brasil con el "Angel de la Muerte" no hicieron sino aumentar las dudas sobre la muerte del médico nazi en este país.

La policía de Sao Paulo, que pidió hoy a Argentina,

—Favor pase a la página 44.

Ministros de Economía C.A. Revisan Comercio Regional

GUATEMALA, junio 9 (ACAN-EFE).— Los ministros de Economía de Centro América han celebrado en Guatemala una reunión para revisar el comercio regional, la deuda entre los cinco países y una legislación sobre el valor aduanero, se informó hoy aquí.

La Secretaría de Integración Centroamericana (SIECA) emitió hoy un informe sobre los resultados obtenidos en la reunión que finalizó anoche en esta capital.

Los encargados de la política económica del —Favor pase a la página 21.

Panorama de C.A.

por ACAN-EFE

Devaluación de Moneda en C. Rica

SAN JOSE, junio 9.— La moneda costarricense, el colón, sufrió hoy su séptima devaluación en el curso del primer semestre de 1985. El dólar norteamericano amaneció hoy cotizándose en el mercado oficial interbancario a 49.75 la compra, y 50.25 la venta.

Diputado Herido en Guatemala

GUATEMALA, junio 9.— El diputado centrista Antonio Arenales Forno resultó herido de bala en un incidente ocurrido esta madrugada en la capital guatemalteca. Familiares de la víctima dijeron que Arenales Forno recibió un balazo en la oreja izquierda cuando un desconocido trató de robarle su vehículo. El diputado fue trasladado al Instituto

—Favor pase a la página 44.